
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛАТЕКС» 

(скорочене найменування: МПП «ЛАТЕКС»)  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 13592947 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 89463, Закарпатська обл., Ужгородський 

р-н, с. Барвінок, вул. Едмунда Егана, буд, 50; тел.: 050-939-7683, електронна пошта: 

askoe@latex.uz.ua. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 89463, Закарпатська обл., 

Ужгородський р-н, с. Барвінок 

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта. 

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не 

входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 

на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій 

статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Підприємство спеціалізується на виробництві електричної енергії біогазовою 

енергетичною станцію, основою якої є газопоршневий двигун-генератор ДВГА-500, 

потужністю 500 кВт. В якості палива використовується біогаз (метанова складова) що 

утворюється в результаті анаеробного розкладу компонентів твердих побутових відходів 

органічного походження полігону твердих побутових відходів, як альтернативного 

енергоносія для забезпечення процесу вироблення електричної енергії. Вилучення і подача 

біогазу здійснюється системою збору біогазу, що складається з мережі газовідвідних 

свердловин, збірних колекторів. 

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труба двигуна-генератора ДВГА-

500. 

Внаслідок діяльності підприємця у атмосферне повітря потрапляють: оксиди азоту(IV) 

(у перерахунку на діоксид азоту) - 0,8908 т/рік, вуглецю оксид - 1,4773 т/рік, діоксид вуглецю 

- 331,8015 т/рік, оксид діазоту – 0,0119 т/рік, метан – 0,0059 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої групи об’єктів. Заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялись. 

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних 

нормативів, встановлених чинним законодавством. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних днів 

з дня публікації даного повідомлення. 
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